
 

 (  ك) دمج .                            جمهورية مصر العربية / أول (                        1/  1806) 

 وزارة التربية والتعليم     

 م2020إمتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة  لعام 

 الزمن : ثلاث ساعات                                 ) الدور الأول (                                                     الكيمياء

 
 ( صفحات ثمانىالأسئلة فى )                                       الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة 

        في ضوء دراستك لمادة الكيمياء أجب عن الأسئلة التالية :

 ( 9 – 1: الأسئلة من )  المجموعة الأولى

  : اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -1 

 للمحلول القلوي ..................... .    pHقيمه الــ  ( ) أ         

   1 (د        7بر من أك  (ج          5  (ب          7  (أ                

  لكي  الجزئ الحد الأدنى من الطاقة التي يجب أن يمتلكهاالجزيئات التي تمتلك  (ب)         

 ........ .          ............... يتفاعل عند التصادم هي               

 الجزيئات النشطة  (ب                               الجزيئات الحرة  (أ                

  زيئات الناتجةجلا  (د              ةالجزيئات الصغير  (ج               

   : اختر الإجابة الصحيحة : أجب عن ) أ ( أو )ب( -2 

 كربوناتبيإلي محلول   HClضافة حمض الهيدروكلوريك المخففإعند  ( أ)          

 ... ....................... يتصاعد غاز 3CO2Na  الصوديوم               

  CO  (د              HCl  (ج         2H  (ب               2CO  (أ                

 ...  ...... لي بروميد الهيدروجين يتصاعدإاخن عند إضافة حمض كبريتيك مركز س  (ب)         

 أبخرة بيضاء  (ب               أبخرة بنفسجية  (أ                 

  أبخرة عديمة اللون  (د           أبخرة برتقالية حمراء   (ج              

  اختر المصطلح العلمى المناسب : : أجب عن ) أ ( أو )ب( -3 

 .  ملية الاختزالعتحويل الأحجام الصغيرة لخام الحديد لأحجام كبيرة تناسب ملية ع ( أ)          

 يص التحم  (د              التلبيد  (ج      كسيرالت  (ب             الاختزال (أ                

  ز النقي في أقل من حجم الفل هنوع من السبائك يتكون عندما يدخل فلز حجم ذرات (ب)         

 .   .....وتسمى بالسبيكة .......... المسافات البينية للشبكة البللورية               

  طبيعيةال  (د     بينفلزيةلا  (ج       بينيةال  (ب     ستبداليةالا  (أ                

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية (



 

 

 ( أول  1 / 1806) تابع 
 

 ( كدمج .  )
  

  بيثة الخورام .... في الكشف عن الأ............. عنصر يستخدم : جابة المناسبةاختر الإ -4   

 وعلاجها .             

  Cr  (د         Ni  (ج        Co 60  (ب           Cu  (أ        

 اختر المصطلح العلمى المناسب : -5   

  .            ............. معدل التفاعل العكسي تزان يحدث عندما يتساوي معدل التفاعل الطردي معإ       

 تزان الكيميائيالإ (ب                                           النظام المتزن  (أ        

 تزان الإ  (د                                        النظام الكيميائي   (ج 

  : اختر الإجابة الصحيحة -6   

                                                                        . ..............يون .....نكاشف لأك  )2lBaCمحلول ملح كلوريد الباريوم ) يستخدم        

  لنيتريتا  (د    فوسفات ال  (ج        نترات   (ب                  الكلوريد  (أ     

  : اختر الإجابة الصحيحة -7   

     ..  .....................هى .. 4H 2Cلإيثين از افى غالثنائية عدد الروابط         

  1  (د                   6  (ج            5  (ب                         4  (أ         

  المصطلح العلمى المناسب :  كتبا -8   

  .   .................. هربية والعملات المعدنيةكعنصر انتقالي يستخدم في صناعة الكابلات ال       

      ...... .  ...الأنـود هو ......، بطارية الرصاص الحامضية فى  : اختر الإجابة الصحيحة -9   

 ثاني أكسيد الرصاص  (ب                                   رصاص الاسفنجيال  (أ        

  ول هيدروكسيد البوتاسيوم محل  (د                             حمض الكبريتيك المخفف  (ج  

      (18 – 10الأسئلة من ) : المجموعة الثانية 

 أجب عن ) أ ( أو )ب(: اختر المصطلح العلمى المناسب : -10 

 ... .هى ................  4C H  لميثانفى غاز ا الأحاديةعدد الروابط  ( أ)       

  1 (د                  8  (ج            2  (ب                    4  (أ              

  . نات ...................االصيغة العامة للألك( ب)       

 n2HnC  (ب                     2n+2HnC   (أ              

 ( nHnC  (د                                           n2HnC-2  (ج         

 ثة () بقية الأسئلة فى الصفحة الثال
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 ( أول  1 / 1806) تابع 
 

 ( كدمج .  )
 

    . هيدروكسيد الأمونيوممحلول لي إ ( X)  ضافة محلول ملحعند إ : الكاتيون اسماكتب  -11 

 ( ؟    X. فما هو الكاتيون الموجود فى الملح ) راسب بني محمر تكون        

       ..........................................................................................................        

    ) اط  نشار ثلأكالي إل )من الأق ا لنشاطها الكيميائي :ا تبع  ي  نازلا تالمركبات الأتية ترتيب  رتب  -12 

 الألكاينات ( –لألكانات ا -) الألكينات 

 .................... (ج          ..................( ب           ..................   (ا      

  : اختر الإجابة الصحيحة -13

 .   ...... .................... مختزل في كعامل(  2H + COيستخدم الغاز المائي )        

  الفرن الكهربي (ب                                                الفرن العالي  (أ 

 المحول الأكسجيني   (د                                                فرن مدركس   (ج

  : اختر الإجابة الصحيحة -14 

 . ................أنواع الروابط في الألكاينات .......       

  نيةأيو  (د              لاثيةث  (ج           يةأحاد  (ب          ثنائية  (أ 

  اختر المصطلح العلمى المناسب : -15

   الكهربي بفعل مرور التيار مكونات المحلول الإلكتروليتي عن بعضها  فصلهو عملية        

   . ...................فيه .       

 التحليل الكهربي  (ب                                         التحليل الكيميائي  (أ       

 الأكسدة   (د                                                       التأين   (ج      

  كتب المصطلح العلمى :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -16 

  من اط  يخل هدف إلي التعرف علي مكونات المادة سواء كانت نقية أوتحليل كميائي ي ( أ) 

 عدة مواد .      

                    ......................................................................................................................................................... 

            .اءذوبان في المتعطي مواد شحيحة ال تفاعلات كيميائية تستخدم في تقدير المواد التي (ب)       

                    ......................................................................................................................................................... 

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة (
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 ( كدمج .  )
 

   . لأنه نتقاليةمن العناصر الا الكروم : علل -71 

          ....................................................................................................................................................................              

             .................................................................................................................................................................... 

 المصطلح العلمى المناسب :  كتبا -81 

 أيونات لا توجد منفردة في المحاليل المائية للأحماض .        

          .............................................................................................................................................................. 

  (27 – 19الأسئلة من )  :المجموعة الثالثة

 : الإجابة الصحيحة اختر:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -19 

 . .................هى .... 2H2C سيتيلينفى غاز الأالأحادية عدد الروابط   ( أ)       

 ثلاثة  (د            واحدة    (ج       اثنتان    (ب               أربعة    (أ              

 . .  ..........................عدد ذرات الهيدروجين في مركب البنتين . (ب)       

  12   (د                   4  (ج          10  (ب                      5  (أ              

 : ختر الإجابة الصحيحةا أجب عن ) أ ( أو )ب(: -20

 ................... . كة الصلب والفانديوم في صناعةسبيستخدم ت (أ  )       

 المفاصل الصناعية  (ب                                 السيارة اتزنبرك  (أ           

  مستحضرات التجميل  (د                  طلاء المعادن   (ج         

  . .........................سبائك الحديد والمنجنيز في صناعة ستخدم ت (ب)       

 أسلاك الكهرباء  (ب                  طلاء المعادن   (أ               

  قضبان السكك الحديدية  (د                                       أواني الطهي  (ج         

 : ختر الإجابة الصحيحةا أجب عن ) أ ( أو )ب(: -21

                            ..........عطي وي  يتفاعل مع حمض كبريتيك مركز الساخن IIIالثلاثي أكسيد الحديد ( أ  )       

  IIIأملاح حديد   (ب                  IIأملاح حديد   (أ              

 هيدروكسيد حديد   (د               IIIوأملاح حديد  IIأملاح حديد    (ج    

  . ......................في صناعة  لالنيكستخدم ي (ب)       

 سلاك الكهرباءأ  (ب                            مستحضرات التجميل  (أ              

  ملفات التسخين  (د                                      أواني الطهي  (ج        

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الخامسة (
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   : صحيحةاختر الإجابة ال -22  

 . ...... والذي تحدث عنده عملية الاختزال.......النحاس في خلية دانيال يعتبر قطب ... فلز   

  موجب  (د                 أرضي   (ج       سالب   (ب      مضحي    (أ          

  اختر المصطلح العلمى المناسب : -23 

 .   ............................. رارة معينةضغط بخار الماء الموجود في الهواء عند درجة ح

 البخاري الضغط  (ب                      قوة التفاعل الكيميائي   (أ       

  ناتج التفاعل الكيميائي  (د         تركيز التفاعل الكيميائي   (ج       

  : اختر الإجابة الصحيحة -24  

              .     ....................... تحدث عندونية يا الإلكترخلاالعملية الإختزال في    

  قطب الحديد  (د     قطب الخارصين  (ج      الأنود   (ب              الكاثود  (أ        

   : اختر الإجابة الصحيحة -52 

   .. ................... أقل من واحد صحيح يكون التفاعل السائد هو Kcعندما تكون قيمه        

  بالتبريد الطردي  (د     سي بالتسخينالعك  (ج             الطردي   (ب                 العكسي  (أ          

  : المصطلح العلمى المناسب كتبا -26 

  . فى السيارات الحديثة السياراتبطارية تستخدم كبديل لبطارية        

           ................................................................................................................................................................. 

 .  فى الكشف عن أملاح الكربونات حمض الهيدروكلوريك المخففيستخدم  : علل -72 

           ................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

 ( 36 – 28الأسئلة من )  :لمجموعة الرابعةا

    الآتي :تعليل لجابة المناسبة لاختر الإ : أجب عن ) أ ( أو )ب( -28 

  خلية الزئبق من الخلايا الجلفانية الأولية . ) أ (        

 ا تخزن الطاقة لأنه  (ب            ا خفيفة الوزن                        لأنه  (أ         

 ه لا يعاد شحنها   لأن  (د            ه يعاد شحنها                               لأن  (ج         

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة السادسة (
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 خلية المركم الرصاصي من الخلايا الثانوية . (ب)       

    لخلايا الجلفانية .ا لا تستهلك كباقي الأنه  (أ          

 .يمكن شحنها مرة أخري  الأنه  (ب          

   ا خفيفة الوزن ويمكن شحنها .لأنه  (ج         

 ها قليلة التكلفة وتعطي جهد عالي .لأن  (د          

  اختر الإجابة الصحيحة : -29 
  (6H3C  هو الصيغة الجزيئية لمركب )..............................  . 

 ان البروب  (د           البروبين   (ج       البنتين    (ب                نبنتاال  (أ        

  اختر المصطلح العلمى المناسب : -30 

 لات ين الطردي والعكسي مع ا وتظل المتفاعتجاهلااكلا التفاعلات التى تسير فى    

 . والنواتج موجودة باستمرار في حيز التفاعل    

 تفاعلات انعكاسية  (ب                                       تفاعلات تامة  (أ        

 فاعلات ترسيب  ت  (د                                     تفاعلات لحظية   (ج       

  : اختر الإجابة الصحيحة -31  

 .   ........................ في العناصر والأيونات التي الدايامغناطيسيةتظهر الخاصية 

 لكترونات مفردة إيوجد بها  لا   (ب                       لكترونات مفردةإيوجد بها   (أ         

   ةتكون ملون  (د                        تنجذب للمجال المغناطيسي  (ج    

   المناسب : المركب الكيميائياختر  -32  

  عرف باسم المجنتيت . وي المغناطيسيكسيد الحديد أ

   O2H3. 3O2Fe2  (ب                                     O2.H3O2Fe  (أ          

  4O3Fe   (د                                                 O Fe  (ج    

 :تي للتعليل الآ اختر الإجابة الصحيحة -33  

     ...... ............لأنه ......... العاليفرن ال( في   CO) غاز أول أكسيد الكربونستخدم ي        

 عامل مختزل حيث يختزل أكسيد الكربون إلي كربون ( ا      

 عامل مؤكسد حيث يؤكسد خام الحديد إلي حديد  ( ب      

 عامل مساعد حيث يسرع من التفاعل للحصول علي حديد ( ج        

 زل خام الحديد إلي حديد .امل مختزل حيث يختع ( د         

 ( السابعة) بقية الأسئلة فى الصفحة 
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 ( كدمج .  )
 

 : اختر الإجابة الصحيحة:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -34  

  :القياسية لكل من الخارصين والنيكل هي  ختزالالإإذا كانت قيمة جهود  ( أ)        

0.76 V  )              - ، 0.23 V -  علي الترتيب فإن قيمه )emf  ةكونللخلية المت  

 ... ..................تساوي ......         

   V 0.53   (د      V 0.23   (ج            V 0.99  (ب       V 0.76  (أ              

     ....... .   .........................الإلكتروليت فى خلية الوقود هو ......... (ب)    

 اني أكسيد الرصاص ث  (ب                           صاص الاسفنجيالر  (أ              

   محلول هيدروكسيد البوتاسيوم    (د                      حمض الكبريتيك المخفف  (ج      

 ثير على عباد الشمس .أالماء النقى متعادل الت علل : -35

              ........................................................................................................................................................................................................................  

 .وم يستخدم حمض الكبريتيك المركز في الكشف عن كل من أنيون الكلور والبر : فسر -36

               ........................................................................................................................................................................................................................  

               ........................................................................................................................................................................................................................ 

 ( 45 – 37الأسئلة من )  :المجموعة الخامسة

 المصطلح العلمى المناسب : كتب: ا أجب عن ) أ ( أو )ب( -37 

  .مكونات المادة الأساسية نسب تحليل كيميائي يهدف إلي معرفة  ( أ)        

                         ..........................................................................................................................................................................................................             

             دة تعادل مع قاععملية تعيين تركيز حمض أو ) قاعدة ( بمعلومية الحجم اللازم منه لل (ب)       

       .الحجم والتركيز  أو ) حمض ( معلوم             

                 .............................................................................................................................................................................................................. 

   : اختر الإجابة الصحيحة -38

 .   ................... يتم فيها تحول الطاقة ...................... إلي خلية  أيون الليثيوم        

 الشمسية إلي كهربية   (ب               الكهربية إلي كيميائية    (أ 

 هربية الكيميائية إلي ك  (د                              الكيميائية إلي ضوئية    (ج        

 ( الثامنة) بقية الأسئلة فى الصفحة  
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  : اختر الإجابة الصحيحة -39      

 .... ........كلوريد الكالسيوم يتكون ....محلول كربونات الأمونيوم إلي محلول ضافة إعند      

  راسب أبيض من كلوريد الأمونيوم   (ب      راسب أبيض من كربونات الكالسيوم    (أ      

  اسب أبيض مخضرر  (د                                  راسب بني محمر  (ج           

  : اختر الإجابة الصحيحة -40 

   . ..................يعتبر تفاعل البروم مع البروبين تفاعل ..    

   هدرجة  (د               إضافة   (ج      استبدال  (ب                    أكسدة   (أ         

 : اختر الإجابة الصحيحة -41

 .    ............................ محلولتزان الأيوني في الإيحدث        

      NaCl  (د            NaOH  (ج      HCN  (ب                     HCl  (أ       

     فوسفات ل عند إضافة محلول نترات الفضة إلي محلو اختر الإجابة الصحيحة : -42

   . .....................يتكون راسب  4NaPOالصوديوم        

  وسفات الفضة فمن  أصفرراسب   (ب           من نترات الصوديوم أبيضراسب   (أ     

 لفضة اراسب أبيض من فوسفات   (د       من فوسفات الفضة  أسودراسب   (ج      

 : ر الإجابة الصحيحةاخت:  أجب عن ) أ ( أو )ب( -43 

 ... .  ....................المركبات العضوية علي عنصر .يشترط أن تحتوي  ( أ)        

  ديومالصو  (د                الكلور  (ج      الكربون  (ب          الأكسجين  (أ              

 .  .......................الروابط في جزيء المركب العضوي روابط .. (ب)      

  تناسقية  (د               فلزية   (ج        ساهمية ت  (ب      أيونية    (أ              

  . الهيدروجين تقاس جهود أقطاب العناصر بدلالة جهد قطب : علل -44 

           ..................................................................................................................................................................................................        

  م راج 40.2المتهدرت كتلتها  IIIعينة من بلورات كلوريد الحديد احسب كتلة الماء فى  -45

   م .راج  0.75ا فأصبحت حتي ثبتت كتلته سخنت تسخين ا شديد ا            

..........................................................................................................................................................................................................        

..........................................................................................................................................................................................................         

 ) انتهت الأسئلة (  
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